

志愿服务情暖回家路

通讯员 戴显平

春运以来，在县客运中心熙熙攘攘的客流中，头戴小红帽、身穿红马甲的志愿者们正在为返乡的旅客提供贴心服务。他们已然成为春运中一道靓丽的风景线。

“我的身份证消磁了，怎么办？”准备返回河南安阳老家的陈女士焦急地询问。“姐，不要着急，请跟我来。”志愿者卢媛婷主动迎上去，领着陈女士来到驻站警务室，帮助她很快办理好了身份证核查手续。在顺利购票后，陈女士连声道谢！

“您好！这是为您准备的姜茶，

喝点暖和一下吧。”“行李我帮您拿，您照看好孩子就行。”志愿者们一系列贴心的服务为寒冬中返乡的旅客送去丝丝暖意，也让温馨幸福的年味沁入他们心中。

据悉，为积极响应省级示范文明县城创建工作，向春节期间返乡、出行的旅客提供暖心服务，1月21日下午，由团县委主办，始丰街道团工委承办的“迎新春·文明暖冬——青春志愿行，奉献新时代”春运志愿服务活动在县客运中心正式启动，50余名春运志愿者现场集体宣誓上岗。

“自2016年起，始丰街道团工

委已连续四年承办春运志愿服务活动。”始丰街道团工委负责人介绍，此次春运志愿活动既有街道宣传、政法、妇联等多个科室主动参与，也有县客运中心、农商银行、爱心团队、旅游志愿者团队等单位和组织，以及社会各界爱心人士的大力支持。

在春运期间，志愿者们将为旅客们提供热水、引导咨询、秩序维护、重点帮扶、便民利民、应急救援、搬运照看行李、赠送春联等志愿服务，并向他们介绍天台的新变化，宣传禁毒、反邪教、消防安全、五水共治、食品安全等小常识和有

关法律法规内容；同时，志愿者们也协助车站服务区做好安全隐患辅助排查、文明有礼劝导、进出站引导、出行安全讲解等工作，以微笑和贴心服务温暖旅客的回家路。

尤其值得一提的是，在春运志愿者队伍中，不仅有年轻人，还有许多中老年人的身影。他们活到老、奉献到老，也开心到老，用自己的热情、无私奉献的信念，带动家人和朋友一起加入春运志愿服务中。

“人人为我，我为人人！”是志愿服务精神的生动写照。爱心在春节返乡的旅途中传递，给旅客带去温暖，也给城市发展带来无穷的正能量。

建设新时代美丽白鹤镇

本报讯（记者 敏山 通讯员 曹嘉佳）1月23日，白鹤镇召开十二届三次党代会，明确了2019年全镇工作目标和发展思路。

2018年，白鹤镇实现工业总产值46.26亿元，同比增长3.2%，并获评浙江省文化强镇。这一年，全国第一家乡镇级杂志《中国·白鹤镇》在美国正式创刊，龙穿峡景区建成全国首个3D环瀑玻璃栈道，杭绍台高铁项目在全县率先完成18米红线内房屋征迁，山海协作工作创新、袜业产业转型经验、反邪教典型做法等得到省市县领导点赞表扬。

2019年，白鹤镇将紧紧围绕“名县美城”建设新任务，牢牢把握高质量发展要求，以现代化小

城市建设统领“再创民营经济新辉煌”和“新时代美丽白鹤建设”。作为浙江省第一批省级中心镇和台州北大门，该镇将主动融入现代化湾区建设，充分利用湾区对区域转型升级、高端要素配置、持续创新发展的强大引领和带动作用，在省市县新一轮改革开放浪潮中抢得先机。该镇将进一步激发创新活力，大力发展数字经济，传统产业深度转型；全面提升工业平台，智能制造优化布局；厚植文旅开放优势，全域旅游提质增效，再创民营经济新辉煌。继续强化乡村产业支撑，打造和美安康家园，提升市民文明素养，进一步提高白鹤人民群众的获得感、幸福感、安全感，为高水平全面建成小康社会打下决定性基础。

我县开展非机动车整治行动

本报讯（记者 周亮）1月23日上午，县交警大队在赤城路、寒山路、玉龙路开展了非机动车文明安全出行整治行动。

据悉，为共建安全、畅通、和谐

的道路交通环境，弘扬文明新风，过一个平安、祥和的节日，县交警大队还将在1月25日、28日开展非机动车文明安全出行专项整治行动，并呼吁广大市民积极响应政府号召。

召，努力提高自身交通法律意识、安全意识和文明意识，以实际行动自觉抵制交通违法、摒弃交通陋习、践行文明交通行为，主动参与维护交通秩序，树立文

明交通理念，实现全县电动车头盔佩戴率100%，路口守法率100%，为建设“名县美城”增光添彩。

此次行动共整治违法非机动车百余辆，印发宣传手册等资料千余份。

第五联防区域森林消防联防会议召开

本报讯（记者 周亮）近日，第五联防区域森林消防第三十次联防会议召开。

第五联防区涉及街头镇、磐安县方前镇、水务集团、龙溪乡，辖区内有森林几十万亩，还有水源地、景

区以及国家重点保护野生植物原生地，保护好这片森林的安全，责任重大。2018年，在联防区广大干部群众共同努力，没有发生大的森林火灾。

会议指出，森林消防工作担负着保安全、保生态、保稳定的任务，要

充分认识到当前森林消防的形势还是非常严峻，要保持清醒头脑，不能存在麻痹思想和侥幸心理，把森林消防的每一项工作都做细、做深、做实。要严格落实行政首长负责制和领导分片包干制，推行党政同责，层层签订责任状，自上而下逐级压实森林消防责任，真正将责任层层分解，落实到人头，具体到地块，确保部署到位、责任到位、措施到位，确保山有人管、火有人防、责有人担。

移风易俗新气象 文明过年乐开怀

本报讯（记者 许陈颖 通讯员 洪琪）“蒙山高，沂水长。军民心向共产党，心向共产党。红心迎朝阳，迎朝阳……”1月21日上午，在泳溪乡泳溪村文化礼堂里，十几名村民正随着音乐节奏跳着排舞，虽然没穿表演服饰，但举手投足也颇有舞台范，原来她们正在为村里的“村晚”演出做准备。

临近春节，泳溪乡给全乡村民送上了涵盖文艺过节、健康过节、节俭过节、环保过节、孝和过节的移风易俗“过节套餐”。“套餐”里包含了春晚·迎新春联欢晚会、篮球比赛、文明

餐桌计划、志愿服务等丰富的活动。“推出移风易俗‘过节套餐’，既让村民更了解什么是‘移风易俗’，也能知道‘移风易俗’该如何去做，发挥了一举两得的作用。”泳溪乡宣传委员说道。

此外，该乡创新教育方式，通过短信、微信转发，既讲大道理，也讲小道理；既算道义账，又算经济账，通过正反案例和前后对比，让村民愿意参与。同时，号召党员干部发挥好带头作用，并指导各村红白理事会严格按照理事会章程办事，切实减轻村民负担。

据了解，本次“过节套餐”活动共送出100副春联，也为嵩山脚下的村民们送上了满满的祝福。

格各异、饱含新春祝福、美好愿望的春联被居民捧在手里，一张张笑脸伴随笔墨飞扬……整个现场浓浓的年味儿扑面而来。面对群众热切的期盼，书法家们热情高涨，写了一副又一副，直到中午，墨尽纸光，群众还意犹未尽，夸赞这样的活动开展得好，喜悦之情溢于言表。

据了解，本次活动共送出100副春联，也为嵩山脚下的村民们送上了满满的祝福。

写春联 送祝福



龙溪乡蝶变为影视文化基地

本报讯（通讯员 邱孝秦）近日，由天津叮咚文化传媒公司主导的影片《西游传奇》在龙溪乡龙溪峡谷取景拍摄。这是龙溪峡谷在改造提升后迎来的首家影视文化公司。

龙溪乡风景优美，空气清新，有和合文化、叶氏文化等优秀传统

文化沿革，也有龙溪峡谷、寒岩夕照、千亩荷塘、百亩桃花等靓丽景观点缀。近年来，该乡充分发挥自然人文优势，以小城镇环境综合整治为契机，以“庭院革命、花样村庄”建设为手段，大力开展通景道路铺设、环境整治、旅游厕所修建、文化挖掘、电路铺设等多项工作，为影视公司进驻打下坚实基础。

“除了完善基础设施外，我们还积极与外界影视公司联系沟通，展示龙溪的特色长处，吸引他们到龙溪注册影视公司，拍摄影片，从而‘唱响’龙溪……”该乡党委负责人介绍道。

据悉，近年来该乡已成功引进

《百花渡劫》《御宠娇妃2之绝代偃师》《江湖麻辣烫》《聪敏小空空》等多个剧组到龙溪取景拍摄，并成功引入浙江中慈影业有限公司在龙溪注册成立，该公司将在龙溪取景拍摄投资超5000万元的《梦回战国》，另有一家影视文化公司正在注册中。

线路老化遭火患 检查更新要及时



【案例】

近日，某县一乡村农户家中电线突然起火，所幸发现及时，没有酿成大祸。火灾原因是村民家里的供电线路老化严重，存在极大安全隐患。

当天早上，村民黄先生使用电磁炉做早饭，期间隐约闻到一股胶皮味，当时他没在

意。十分钟后，厨房电线突然起火，他发现后赶紧关闭电源，扑灭明火。事故虽没酿成大火，但线路需全部更换。他说，幸亏电线着火发生在白天，且及时发现，如电线着火发生在夜间，后果不堪设想。

【温馨提示】

平日，市民要勤检查家中电器和线路是否安全，如发现隐患应立即整改。不要超负荷用电，空调、烤箱等大容量用电设备应使用专用线路；要选用与电线负荷相适应的熔断丝，不要任意加粗熔断丝，严禁用铜丝等代替熔断丝；使用电熨斗、电吹风、电炉等家用电器时，人不要离开；发现电器设备冒烟或闻到异味时，要迅速切断电源进行检查。

（消安委宣）

创省级示范文明县城 做文明有礼天台人